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Ta6:Ne24/96 16350
[ecepr Spyxroeurft (n6noro)
a6ro(o oBexee M€oiloe

110 0,56 o,44 12,17 54,88

TTK 20327

CurpHuxu KnaccuqecKt4e c MonoKoM cryu.l.

CHDHuK[ oaoclqscMe n/Q 57rp (TM) i Monorc cryqsHHoe / Mamo pacrlrenbHoe

50/1 0 14 01 9,50 8,55 175,74

Ta6nxua Ne4/9€ 81 61
Kaura laonoquaq repKynecoBag Bn3Kas c MacnoM

VdoKo / BoAa / fspkyngc / Macno cniBdHoe / caxap neco( / Conh ioaxpoBaHHaf,
1 50/5 o26 8,28 25,62 202,12

628/96r 259
-lai c caxapou
loAa / qafi cepHblfi (3aDapka): (BoAa / t{afi q€pHufi (passecHoi)) / CExap n€coH

200 14,97 66,1 8
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Eenxn Xupit YrneBoEbl Krann

138/96 18734

Cyn xaproQensHutti c ropoxov na xyp.6ynuoHe
cvn (aproddbHui c rcpoxoM Ha ryp 6ynboHa: (6yn

Cons iqupoeassas / tlyK pencarbli n/Q / MopKoBb

cgexan n/d / tlvr penqarblfi n/d / Macno pacrrr

250 14,14 11,84 19,75 242,15

TTK 20400 lt
opeq

70t20 12,19 13,06 12.24 215,21
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Prac npranyu4euxutfi

Pxc np{dyulbHHblfi: (BoAa / Puc / Mailo pad[td6Ho€ / Conh ioAupoBaHHat)
180 4,46 5,20 46,71 251,51

646/96:699/200 1227
Hanurox u3 anenbcuHoB
BoAa / caxap neaoK/ AnenbcrHH cBoxue

200 0,20 004 25,73 104,08

nn 420
Xne6 nueHh.ll-tutil
Xne6 nueHucHui

30 2,28 0,24 14,76 70,32

nn 1561
Xne6 pxanoi
Xn€6 pxaHoi

25 1,70 0,33 9,95 49,57

TTK 17568
Mopoxenoe HL,| FOCT 75rP.

I\,4ooox€Hos Hq rOCT B/s 75rP

4,10 11 ,60 21,60 207,20
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